



SZPITAL SPECJALISTYCZNY w JAŚLE



ISO 9001:2015
9122.SZPI

Znak sprawy: ZO/29/2022

Jasło, dn. 2022-07-05

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

dot. zapytania ofertowego na dostawę diatermii do zabiegów endoskopowych dla Szpitala Specjalistycznego w Jaśle.

Informujemy, że w postępowaniu otrzymaliśmy od Wykonawców następujące pytania:

Pytanie 1:

Punkt 4. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie automatycznym rozpoznawaniem podłączonych narzędzi wraz z automatycznym przywołaniem trybów pracy i nastaw właściwych dla podłączonego instrumentu?

Odpowiedź 1: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2:

Punkt 5. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie współpracujące z bezprzewodowym włącznikiem nożnym z trzema przyciskami do cięcia, koagulacji, plazmy argonowej?

Odpowiedź 2: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3:

Punkt 6. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie automatycznym rozpoznawaniem podłączonych narzędzi wraz z automatycznym przywołaniem trybów pracy i nastaw właściwych dla podłączonego instrumentu?

Odpowiedź 3: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4:

Punkt 7. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z cięciem monopolarnym z automatycznym dopasowaniem mocy do 400W?

Odpowiedź 4: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 5:

Punkt 8. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z koagulacją monopolarną z automatycznym dopasowaniem mocy do 200W?

Odpowiedź 5: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 6:

Punkt 9. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z koagulacją bipolarną endoskopową z automatycznym dopasowaniem mocy do 70W?

Odpowiedź 6: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 7:

Punkt nr 12. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie diatermii wyposażonej w system kontroli aplikacji elektrody neutralnej poprzez pomiar rezystancji, umożliwiającą stałą kontrolę kontaktu elektrody z ciałem pacjenta podczas zabiegu? System ten umożliwia używanie elektrod neutralnych dzielonych jednorazowych wyposażonych w aktywny pas bezpieczeństwa powodujący równomierny rozkład prądu na całej powierzchni elektrody neutralnej bez konieczności kierunkowej aplikacji w stosunku do pola operacyjnego. Stan aplikacji elektrody jest wyświetlany na wyświetlaczu. Niewystarczający kontakt elektrody ze skórą pacjenta aparat sygnalizuje dźwiękowo i wizualnie, dalsza praca jest możliwa po poprawnej aplikacji elektrody.

Odpowiedź 7: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8:

Punkt nr 13. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie wózka do umieszczenia diatermii z wewnętrznym modulem argonowym, z szafką na butlę argonową i koszykiem na akcesoria?

Odpowiedź 8: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 9:

Punkt nr 14 - Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie z wewnętrznym modulem argonowym, który pełni te same funkcje, co przystawka argonowa?

Odpowiedź 9: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 10:

Punkt nr 15 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat wyposażony w system automatycznego doboru mocy wyjściowej cięcia i koagulacji w zależności od parametrów tkanki, szybkości cięcia oraz elektrody oraz rozpoznawanie podłączonych narzędzi wraz z automatycznym przywołaniem trybów pracy i nastaw właściwych dla podłączonego instrumentu?

Odpowiedź 10: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11:

Punkt nr 16 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat z koagulacją argonową endoskopową z mocą maksymalną 40W?

Odpowiedź 11: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 12:

Punkt nr 17 Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat wyposażony w system automatycznego doboru mocy wyjściowej cięcia i koagulacji w zależności od parametrów tkanki, szybkości cięcia oraz elektrody?

Odpowiedź 12: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 13:

Punkt nr 18. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania urządzenie posiadające dwa tryby koagulacji argonowej endoskopowej z mocą maksymalną 40W?

Odpowiedź 13: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 14:

Punkt nr 20. Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania aparat w którym zastosowano rozwiązania konstrukcyjne, które nie dopuszczają do powstania prądów upływu wyższych niż wartość dopuszczona normą, tym samym nie ma potrzeby stosowania systemów monitorujących?

Odpowiedź 14: Zamawiający dopuszcza.

Z-ca Dyrektora
ds. Administracyjno-Ekonomicznych
Szpitala Specjalistycznego w Jaśle

mgr Zbigniew Betlej

Załączniki:

Druk nr 2 – Opis przedmiotu zamówienia-po zmianie.